Se requiere cuantificar la cantidad de Mn (ii) de un mineral para esto se solubilizan 2 g de muestra
en acido concentrado y se afora a 100 mL con un pH de 5.5 posterior a esto se valora con EDTA
0.035 M gastandose 19.35 mL en alicuotas de 30 mL

DATOS

EDTA Pka’s= 2, 2.7, 6.2, 10.3

Pkc MnY =13.87

PM (Mn) = 54.93 g/mol

a) escribir la reaccion que se lleva a cabo en las condiciones planteadas
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b) Calcular la Keq y la Keq’
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c) obtener el porcentaje de Mn en la muestra
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d) Que especies y en que concentraciones las tendremos si se han adicionado 15 mL de EDTA a un
alicuota de 30 mL
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